

## Протокол № 2

засідання Ради підприємців при Ніжинській міській раді

10 березня 2023 року

м. Ніжин

### **Присутні** члени Ради підприємців:

Андрієць В.Д., Копиця Н.М., Кот С.В., Стрілько О.В., Шкурко М.П., Щербина Д.В., Гавриленко В.П., Голуб Н.В., Котюх І.М., Курочкіна С.П., Мурава О.А.,

### **Відсутні** члени Ради підприємців:

Галіч Ю.В., Дегтяренко В.М., Колотило М.О., Копиця А.О., Костриця Р.І., Дягель І.В., Крапивний О.В., Лисенко М.М., Радченко І.В., Роцін І.В., Ступак Я.М., Зубко В.Г., Топальський С.В., Утенко О.С., Смоленський М.С., Охонько С.М..

### **Запрошені:**

Марія Руденко – директор Агенції регіонального розвитку Чернігівської області.

Михайло Брижко – фахівець з підтримки підприємництва та експорту Агенції регіонального розвитку Чернігівської області

Антоніна Купрій - заступник начальника Управління культури та туризму Ніжинської міської ради.

Олена Іванченко – начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

Хоменко Ю.Ю. – секретар Ніжинської міської ради;

Ярош Я.М. – начальник сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності;

Світлова М.Ю. – головний спеціаліст сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності.

### **Інші присутні:**

Володимир Дорохін - Директор Ніжинського коледжу культури і мистецтв імені Марії Заньковецької, голова Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради Виконавчий комітет Ніжинська міська рада.

Генадій Дорошенко – представник ЗСУ.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово голови Ради підприємців (Валерій Гавриленко)
2. Знайомство з Агенцією регіонального розвитку Чернігівської області в особі директора агенції Марії Юріївни Руденко (онлайн)

3. Опис плану діяльності Управління культури Ніжинської міської ради щодо економічного розвитку громади (Антоніна Купрій).
4. Опрацювання Листа-звернення від Ніжинської КДЮСШ.
5. Мозковий штурм щодо проблемних та актуальних питань у побудові плану діяльності Ради.
6. Питання та пропозиції.

**Звернення представника ЗСУ до членів Ради підприємців – Генадія Дорошенка** – потужного підприємця, який з перших днів пішов добровольцем до складу ЗСУ:

Розповів про своє бачення розвитку громади, зокрема про важливість підготовки кадрів для мобілізації та створення реабілітаційних центрів підтримки та допомоги для військових.

#### **СЛУХАЛИ:**

**Юрій Хоменко:** відповів, що Ніжинська міська рада вже працює над проектом створення реабілітаційного центру.

**Валерій Гавриленко:** треба врахувати, що психотерапевти з військовим досвідом на жаль відсутні, тому при створенні «Ветеран-хабу» потрібно врахувати цю проблему та знайти можливість щодо залучення таких фахівців.

**Ярослава Ярош:** повідомила, що експерти ПРООН мають грантову пропозицію для громадських організацій, які займаються підтримкою та реабілітацією ветеранів війни.

**Марія Руденко:** представила Агенцію регіонального розвитку та розповіла про напрямки діяльності та можливості співпраці з Радою підприємців. Запропонувала консультаційну, інформаційну, менторську підтримку підприємцям області.

**Микола Шкурко:** наголосив, що на його думку Агенція регіонального розвитку, на жаль зосереджує свою увагу в більшості на діяльності обласного центру.

**Марія Руденко:** відповіла, що в своїй роботі бачить рівномірну підтримку всіх центрів області.

**Михайло Брижко:** запропонував членам Ради надати свої питання та пропозиції стосовно їхньої діяльності.

**Антоніна Купрій:** коротко прозвітувала про використання бюджетних коштів Управлінням культури та туризму Ніжинської міської ради. Розповіла про плани на 2023 рік, про наявність благодійних заходів, які спрямовані на підтримку ЗСУ.

**Члени Ради** висунули пропозицію про те, що потенціал Управління культури та туризму значно більший, чим наявні можливості бюджетного фінансування. Тому Рада вважає за потрібне порекомендувати депутатам міської ради збільшити фінансування Управління культури та туризму Ніжинської міської ради.

**Наталія Копиця:** звернула увагу на проблемні питання, пов'язані з недосконалістю Генерального плану міста.

**Олена Іванченко:** надала роз'яснення стосовно Генерального плану та своє бачення щодо розвитку містобудування громади. Повідомила, що Генеральний план буде удосконалений на протязі 1 року.

**Валерій Гавриленко:** зачитав Лист-звернення від відділу боксу Ніжинської КДЮСШ, стосовно прохання надати фінансову підтримку для забезпечення поїздок на змагання та навчально-тренувальні збори для учнів.

Члени ради взяли до розгляду.

**Валентин Андрієць:** звернувся з питанням щодо діяльності ЦНАПу Ніжинської міської ради, а саме: неякісне надання послуг для жителів громади. Члени ради вирішили запросити керівника ЦНАПу на наступне засідання для вирішення даного питання.

Було піднято питання про діяльність Ніжинської міської центральної лікарні. В ході дискусії виникла потреба у зв'язку з реорганізацією Ніжинської міської ради зустрітися з її очільником.

**Сергій Кот:** підняв питання щодо нерівності умов конкурентної боротьби монополії та середніх підприємців, про пріоритетність підтримки місцевих виробників. Для вирішення даної проблеми треба зробити ґрунтовний аналіз бюджету.

**Валерій Гавриленко:** запропонував Сергію Коту створити та очолити робочу групу з цього напрямку.

**На засідання Ради було винесено такі пропозиції:**

1. Створити «Ветеран-хаб» - психологічно-реабілітаційний простір, для подальшої підтримки та реабілітації постраждалих від наслідків повномасштабної війни.
2. Розглянути можливість збільшення фінансування заходів для Управління культури та туризму Ніжинської міської ради.
3. Запросити на наступне засідання Володимира Градобика – начальника Ніжинського ЦНАПу та Олену Швець – генеральний директор Ніжинської центральної міської лікарні.

**Голова Ради:** подякував за жваве та продуктивне обговорення нагальних питань кожному учаснику засідання. Висловив надію, що подальші засідання будуть не менш цікаві та продуктивні, а явка на засіданнях буде 100 %.

Голова Ради підприємців

 Валерій Гавриленко

Секретар Ради підприємців

 Інна Котюх